

## Конкурсная работа



Субъект Российской Федерации

с. Новая Слобода.

Город (населенный пункт)

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение "Новослободская основная школа"

Сабличева Мария Евгеньевна

Ф.И.О. (полностью) участника Конкурса

8

Класс (курс), в (на) котором обучается участник

Стихи, ставшие песнями, или стихи, которые могут стать песнями по крахмалению, посвященные Великой Отечественной войне

Тема сочинения

Кто скажет, что надо бросить песню на войну?

Эsse

Жанр сочинения



В этом году отмечалась знаменательная дата — 70-летие победы в Великой Отечественной войне. Эти страшные события ушли от нас, и наше поколение узнает о войне лишь из фильмов и книг.

Когда я увидела тематические направления к стихии, мне сразу вспомнился хороший художественный фильм «В бой идут одни старики». Именно такие звуки строка Лебедева-Кумара, которые я видела для передачи своей радости:

Кто скажи, что надо бросить  
Песни на войне?

После боя сердце просит  
Музыки в бою.

Терпя эти фильмы племчики-истребители очень ярко подчеркивают необходимость стихов и музыки на фронте.

Чтобы 70-летию Победы в иные чье готовили и приковали музыкально-поэтическую композицию. Строки, опавшие войной. Но эти вечера прозвучали иного стихов, поднятые над морем, сущими песни над эти строки. Как показывавшие об авторах.



Многие советские писатели и поэты с первых дней войны ушли на фронт. Их оружием были не только автомашины, но и стихи, рассказы, которые давали надежду, величили веру и помогали сдерживать побои. И очень образно прозвучали строки о песне:

Я бы с песни начал свой рассказ,  
Расскажал бы всем ребятам,  
Как в суровый предвоенный час,  
Песня стала боевым сопутствием,  
Дари ей по росту сапоги,  
Песне никакой разнер не тепел,  
И шли они к земле пахи,  
В генеральском пуховике грозные  
песни.

Слушаешь и невольно задумываешься, почему стихи становятся песнями? Песня нуржна молодежи в радости, в горе, в раздущиве. И не комедии стихи заставляют напевать, а только те, что западают в душу, мелоодично звучат.

На этой мероприятии больше всего меня заинтересовало согревающее душу стихотворение К. Симонова "Жди меня". Я узнала историю написания этого стихотворения.



Оказывается, это было написано  
поэтом не для печати, а как  
поэтическое письмо жене. И Синявин  
долгое время никому не читал  
своё стихотворение. Сам поэт  
вспоминал: «Я считаю, что эти  
стихи — мое имене герб. Но  
никто, не сколько исследователь спустя,  
когда мне пришлось бывать на сан-  
ках севере и когда меня и непогода  
изогла заставляла приставивать  
сумраки где-нибудь в землянке...  
или пришлось самому разные моды  
читать стихи. И самые разные  
моды дежавки раз при свете  
компакти переносивши и от кючка  
Было написано стихотворение «Жди меня»,  
которое, как мне казалось, я  
написал только для «одного человека».

В декабре 1941 года стихотво-  
рение было напечатано в журнале.

После «Жди меня» облетело весь  
мир фронта, став для солдат  
и пленных, и пленных. Оно  
помощь вдохновить и вернуться домой  
множество людей, ушедших из  
фронта. Спустя много лет эти  
слова по-прежнему звучат. И даже  
каменея, солдатские слова не



потеряли актуальность, ведь  
столето ею вождь на свете. к  
сожалению, и в наши дни про-  
исходит создание и оправдание на  
Боевые действия. итогда же  
 между добрые или плохи, которые  
 готовы пойти до последней.

Также грешат вокруг бурьбы, мы  
 будем ссыпать:

„Ходи меня, и я вернусь!“



потеряли актуальность, ведь  
столько его было на свете. к  
сожалению, и в наши дни про-  
исходит создание и оправдание на  
боевые действия. и даже не  
тогда добрые или плохие, которые  
хотят нанести зло постыдно.

Также зрячат вокруг будильника, мы  
будем спать:

„Погоди меня, и я вернусь!“

